
CentreCOM® 3600シリーズ用ラック

CentreCOM® 36E1

取扱説明書

　　PN J613-M0230-00 Rev.A970609

　　　　   FN C36E1



設置方法

1-2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1 製品概要

CentreCOM 36E1は、C3600シリーズ向けのスタンド型（据え置き用）のラックです。
このラックは、　以下の機種に使用できます。

・CentreCOM 3606F
・CentreCOM 3608
・CentreCOM 3612T/TR
・CentreCOM 3624TR/TRS

2 内容物の確認
まず、梱包箱の中身を確認します。
以下のものが入っているか確認してください。

・通気孔保護カバー ×　 1
　　M4 x 20皿ネジ（通気孔保護カバー取付け用） ×　 2
　　化粧ワッシャー ×　 2
・ベースプレート（下部取付け用） ×　 1
　　ゴム足（ベースプレート用） ×　 4
　　M4 x 8なべネジ（ベースプレート取付け用） ×　 2
・取扱説明書（本紙） ×　 1

梱包箱の中に予備のネジが入ってる場合があります。

A
U

I

�

通気孔保護カバー�

ベースプレート�

　　　　　

�

44mm

24.9mm

67mm

151mm

　図1 : 36E1ラック（完成図）　　　　　　　　　図2 : 36E1ラックの外形寸法



設置方法

1-3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

3 設置方法

電源コンセントの付いている側は熱を発生するため、立てる際は通気孔保護カバーのある
側を上にしてください。

1. 通気孔保護カバーの取付け方法は、以下の手順で行います。

1)　　まず、電源コンセントの付いている部分を確認します。

2)　　図3 に示すように、本体の電源コンセントの付いている側に通気孔保護カ
バーを取り付け、化粧ネジ、M4 x 20皿ネジの順に取り付けて、固定します。

　　

AUI

※ 保護ベースカバーは、�
　 電源コンセントの付いている�
　 側に取り付けて下さい。�

� 電源コンセント�

化粧ワッシャー�

皿ネジ�

通気孔保護カバー�
　　
図3 : 通気孔保護カバーの取り付け

2. ベースプレート（底部取付け用）の取り付け方法は、以下の方法で行います。

1)　 ベースプレートにゴム足を付けます（4ヶ所）。

2)　 ハブのゴム足を外してください（次ページの図4を参照）。ゴム足をはずさな
いと、ベースプレートを取り付けることができません。
取り外したネジは、再度本体に取り付けてください。

ネジを再度取り付けないと、ハブのケースが浮いてしまい、ラックに納らなくなる場合が
あります。



設置方法

1-4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

LINK TEST
1 3 5 7 9 11

2 4 6 8 10 12

PORTS

12 11 10 9

x x x x

ネジのみを戻す�

LINK TEST
1 3 5 7 9 11

2 4 6 8 10 12

PORTS

12 11 10 9

x x x x

図4 : ゴム足部分の取り外し（本体の底面部分）

3. ベースプレートを本体の電源用コンセントがある側と反対の側に取り付け、2本の
M4 x 8なべネジでそれぞれ固定します（図5を参照）。

ベースプレート�

ゴム足(4本)�

なべネジ(2本)

本体（背面部分）�LI
N

K
 T

ES
T

1
3

5
7

2
4

6
8

P
O
R
T
S

図 5 : ベースプレートへの取り付け

以上


